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співпраці з Чеською Республікою
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За дорученням начальника Харківської ОВА Олега Синєгубова питання посилення

співпраці обговорили під час зустрічі з представниками Міністерства закордонних

справ та Посольства Чеської Республіки в Україні.

Новий напрямок партнерства – співпраця та обмін досвідом між вищими

навчальними закладами Харківської області та Чеської Республіки. Це дасть змогу

разом розвивати вищу школу. 

«Харківська область вважається студентською столицею України. Попри виклики

повномасштабного вторгнення, наші ВНЗ продовжують роботу в дистанційні формі і

попит на навчання в нашому регіоні тільки зростає. Це важливий крок у посиленні

партнерських відносин, обміну досвідом між вищими навчальними закладами.

Опрацьовуватимемо це питання на базі Регіонального офісу міжнародного

співробітництва», - зазначив заступник начальника Харківської ОВА Євген Іванов.  
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В ході засідання сторони обговорили шляхи підтримки сільгоспвиробників регіону,

щодо переробки сировини з подальшим експортом до країн Європейського Союзу.

Також Чеські партнери повідомили про реалізацію першої фази проєкту з підтримки

двох медичних закладів Харківщини. 

«Шукатимемо додаткові шляхи фінансування та розвитку чинних проєктів. Перша

фаза підтримки двох медзакладів Харківської області триватиме близько року.

Впродовж цього часу спільними зусиллями працюватимемо над розробку наступної

фази, куди можуть увійти нові проекти, в тому числі щодо облаштування та участі в

будівництві захисних споруд на базі лікарень », - зазначив директор Департаменту

розвитку співробітництва та гуманітарної допомоги МЗС Чеської Республіки Петр

Гандалович. 

Чеська Республіка від початку повномасштабного вторгнення підтримує жителів

Харківської області. Вагому допомогу від Уряду країни наша область отримала в галузі

енергетики – 9 когенераційних установок. Це дозволило децентралізувати систему

тепло- та електропостачання в Чугуєві, а також посилити цей напрямок у Харкові і

Лозовій. В ході попередньої співпраця опорна лікарня Чугуївського району від Уряду

Чехії отримала сучасне обладнання на загальну суму більш як 24 мільйона гривень.
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